TecTOBM U3 MaTemMaTuke :
ocMu paspes

CUCTEMU INHEAPHUX JEAHAYUNHA; BAJbAK

1. Kojum 6pojeBmMa je 03HayeH Barbak?

DA =

3a0Kpy>Xu1 CNOBO UCnpes TayHOr 0AroBopa.
a)2un4
6)3n4
B)1ubS
rNanbs

2. OmoTau Ba/bKa je pa3sujeH y paBHU. Koja durypa oa Aatvx Moxe npeacraB/mbatv Taj
oMoTay? 3a0Kpy>Xu C/TI0BO M3HAA Ta4yHOr OArosopa.

a) 6) B) r)

3. W3pauyyHaj NOBPLUNHY U 3aMPeMUHY BasbKa Ca C/IMKE:

4cm

4, MeToaoM CynpoTHMX KoeduumnjeHaTa pelm CUCTEM jeaHaunHa

X+y=-2
-Xx—-y = 0.

5. MeToaoM 3aMeHe peLun CUCTEM jeaHayunHa
y=3
2x — 3y = 10.




